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БІОГРАФІЧНИЙ ПОРТРЕТ Н. Ф. МАРИНОВИЧ – ЗАСНОВНИЦІ І 

ДИРЕКТОРА ПЕРШОГО У М. РІВНОМУ ТА ОДНОГО З ПЕРШИХ В 

УКРАЇНІ ІННОВАЦІЙНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

Анотація: тези присвячені життю та професійній спадщині Надії Франківни 

Маринович, засновниці першої авторської школи у Рівному. Створення 

спеціалізованої школи «Центр надії» стало втіленням давньої мрії педагога. 

Сьогодні це адаптивно-розвивальний білінгвальний заклад, що здатний вирішувати 

комплексні освітні завдання на рівні сучасних вимог. 

Ключові слова: авторська школа біографічний портрет, професійна 

спадщина, Надія Франківна Маринович. 

 

Народилася Надія Франківна Маринович 8 березня 1945 р. в селі Військо (нині 

Республіка Польща) у родині українців, які змушені були внаслідок угоди про 

переселення, укладеної між радянським і польським урядами, переїхати з Холмщини 

на територію тодішньої УРСР. Родина зазнала репресій: старший брат матері 

загинув на Колимі, дідуся-священника радянська влада неодноразово ув’язнювала. 

У пошуках праці родина переїхала в Дрогобич [1]. 

Батько Дицьо Франко був водієм, а мати Любов Йосипівна, отримавши 

бібліотечну освіту, працювала в книгарні. 4 січня 1949 р. народився молодший брат 

Надії – Мирослав. Нині Мирослав Маринович – відомий український діяч, філософ, 

релігієзнавець, публіцист, проректор Українського католицького університету у 

Львові. 

Навчалася Надія Маринович у Дрогобицькій середній школі № 2, яку 

закінчила із срібною медаллю. Наступною сходинкою в освіті був педагогічний 

інститут ім. І. Франка у Львові, який також закінчила з відзнакою. 

1966 року 21-річною дівчиною Надія за направленням інституту переїхала до 

Рівного. Чверть століття вона викладала у СШ №15, де за високу професійність 

другою в місті отримала звання «учитель-методист». Але весь час мріяла про власну 

школу. І згодом задумане втілила в життя. 

У 1991 р. Надія Маринович ініціювала створення нової державної 

спеціалізованої школи «Центр надії» з альтернативною формою навчання і була 

призначена її директором. Дітей виховували за християнськими канонами, 

втілюючи в життя досвід закордонних і найкращих вітчизняних закладів. 

Н. Ф. Маринович змогла сформувати колектив однодумців, здатних вирішувати 

комплексні освітні завдання на рівні сучасних вимог. Авторська школа функціонує і 

досі. Це адаптивно-розвивальний білінгвальний (двомовний) заклад, у якому 

інтегруються дві програми: державна для спеціалізованої школи та 

індивідуалізованого навчання на основі методики та принципів зарубіжної 

технології модульного навчання Школи завтрашнього дня (США).  

У 1997 р. Надія Франківна стала переможцем I та II турів українсько-

американської програми ACCELS (American Councils for International Education) у 

номінації «Досконалість у викладанні». Того ж року вивчала досвід у США за 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2
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програмою «Громадянська освіта». Як член Міжнародної Амністії працювала на 

громадських засадах (перекладачем) для української асоціації Міжнародної амністії. 

Нагороджена знаком «Відмінник освіти України» за особливий внесок у 

розвиток освіти свого регіону. У 2005 р. отримала відзнаку міської ради «За заслуги 

перед містом» І ступеня і перемогла у III загальноміському рейтингу популярності 

«Гордість міста». Указом Президента України від 26 червня 2006 р. їй присвоєно 

почесне звання «Заслужений вчитель України» [2]. 

28 березня 2009 р., на 64 році життя, Надія Франківна Маринович померла в 

Рівному. Похована у Львові на Личаківському кладовищі у сімейному склепі. 

Щороку в березні вихованці її новаторського закладу проводять челенджі пам’яті.  

У 2013 р. рішенням Рівненської ради №3227 Надії Франківні Маринович 

присвоєно звання «Почесний громадянин міста Рівного». У 2017 р. на її честь 

перейменували навчальний заклад. Сучасна назва – Рівненський ліцей «Центр 

Надії» ім. Надії Маринович Рівненської міської ради [2].  
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